

德州庆祝第十一个记者节

## 226名新闻工作者获表彰



表彰会现场

本报11月8日讯(记者 王金强) 11月8日,德州市召开庆祝第十一个记者节暨“十佳”表彰大会,隆重表彰了“十佳记者”、“十佳编辑”、“十佳记者提名奖”、“十佳编辑提名奖”、“十佳通讯员”和“优秀通讯员”,共226名新闻工作者获得表彰。

省记协副主席兼秘书长张作生致贺词,市委常委、宣传部长李艳华讲话。张作生代表省记协向

获得表彰的同志表示祝贺,向长期辛勤工作在新闻战线上的全体同志致以节日的问候。

张作生指出,作为党和人民的喉舌,新闻工作者肩负着高度的政治责任,强烈的社会责任和重要的历史责任,新闻工作者应坚持“三贴近”原则,把体现党的意志与反映人民心声有机结合起来。

李艳华说,德州市将大力推

进新闻改革,加强新闻管理,强化新闻工作者队伍建设,为深入贯彻落实科学发展观,加快区域经济社会文化高地建设做出新的更大贡献。

德州日报记者杨德林等10名记者被授予“十佳记者”称号,袁晓芳等10名编辑被授予“十佳编辑”称号,尤炳君等10名同志被授予“十佳通讯员”称号。另外,方志勇等176名通讯员被授予优秀通讯员称号。

德州资讯

120个社区完成规划

## 陵县万余农户将迁新居

本报11月8日讯(记者 马琪 通讯员 李照明)

近日,在陵县陵城镇五李社区“六合居”的建设工程地上,看着即将建成的社区新楼房,王芽村72岁的王吉海老人笑得合不拢嘴:“没想到咱这把年纪了还能住上又暖和又方便的新楼房……”记者在陵县农村社区建设办公室了解到,像王吉海老人一样,今年陵县将有一万余农户搬进新社区,住上新楼房。

据了解,为积极推进并居点建设,陵县提出了“一年启动促建设,两年运行聚规模,三年提升齐配套”的三年

并居点建设目标,启动了“万户进社区”工程。在建设过程中,坚持因地制宜、因区施策的原则,结合实际,将全县120个并居点分为城中村改造型、城郊村聚集型、小城镇建设型、企业带动型、产业整合型、普通农村型6个基本类型,采取不同的建设模式,进行差异性开发建设。

目前,陵县规划的120个农村社区并居点建设规划已全部完成,56个农村社区并居点正在建设,芦坊社区、菜园社区、马厨社区、五李社区、后张社区等一期工程竣工,二期工程已全面启动。

## 籽棉采摘基本结束

收购价涨至6.9元/斤

本报11月8日讯(记者 徐乐静) 8日下午,记者从德州市农业局了解到,截止到目前,德州市籽棉采摘基本结束,今年全市籽棉单产410斤。籽棉收购价已经达到6.9元/斤。

8日,德州市棉技站站长庞金柱告诉记者,今年籽棉单产410斤,皮棉单产156斤,皮棉总产12.13万吨。目前,全市籽棉采摘基本结束。

庞站长表示,今年植棉面积155.45万亩,相比去年减少了75万亩。另外,受8月份阴雨天气的影响,籽棉产量较少,棉花质量相对较差,致使皮棉产量较去年减少10%。

据记者了解,8日籽棉收购价达到了6.9元/斤,较9月初刚开始收购时的4.2元/斤高出了2.7元/斤,价格上涨了64.3%。“去年同期籽棉收购价才3.6元/斤。”德州市棉花协会副秘书长马俊凯告诉记者,今年棉花价格确实是疯狂上涨,相比往年4.2元/斤的最高价,今年的棉花价格几次创下历史新高。

“现在已经进入高棉价时代了。”马副秘书长表示,今年皮棉价格从9月份的每吨18000元,到现在31000元,上涨了72.2%。“往年一年也就上涨个2000元到3000元,今年才两个多月就已经涨了13000元。”

## 夏津498名贫困生收到15万爱心款

本报11月8日讯(记者 李继远 通讯员 董玉龙 别翠清 李真) 11月8日,夏津县举行了“牵手希望·百对助学”爱心款发放仪式。该县将今年募集到的149151.6元爱心款全部发放给了纳入希望救助工程的498名贫困生。

在“牵手希望·百对助学”仪式上,夏津县北城街道办事处李楼村的李妍与董敏阿姨正式结

成了帮扶对子。据记者了解,像这样的帮扶对子在仪式上共结成77对。今年募集到的149151.6元爱心款,一半以上是该县民营企业捐赠的。同时该县积极争取山东青基会助学项目,全县有300名贫困小学生纳入省市救助范围,2010-2011学年第一学期助学金3万元已经下拨。

另外,7月初夏津县希望工

程着手“圆梦大学行动”,陆续有11名贫困大学新生被纳入省市救助范围,获得助学金3.5万元,三联家电为贫困学子提供暑假爱心公益岗位12个,为12名大学新生筹集生活费12000元。在此次活动中,新源热力公司、上海澜蒙服饰、泉林纸业等公司,分别与10名高中生、5名初中生、19名小学生结成帮扶对子,资助25600元。



## 学当优秀母亲

8日下午,30多名妇女聚集在二屯镇政府的会议室里集体观看了“把孩子培养成财富,做优秀成功的母亲”专题教育片。该活动是由德城区妇联组织的。

本报见习记者 曹宏源 摄影报道

## 新模式引来12亿元投资

德州市公共基础设施得到改善

本报11月8日讯(记者 王宗吉 通讯员 王正方) 针对德州市公共基础设施资金缺乏问题,德州市招商部门、驻天津滨海新区办事处,对一些发展前景好的公共基础设施项目积极引进BOT投资模式,这种新模式的引入积极推动了德州市公共基础设施建设发展。从2007年到现在,德州市利用该模式已经累计引进了12亿元,投资于公共基础设施领域。

目前,由新加坡凯发集团(天津)有限公司以该方式投资1347.37万美元建设的夏津新泉自来水有

限公司已进入竣工前运行调试阶段。而凯发集团武城自来水项目、齐河黄河北展区项目、泰达环保开发区垃圾填埋项目等BOT投资模式也正在论证洽谈之中。

BOT投资模式充分利用了社会投资企业在运作资金等方面的优势。对于政府授权的基础设施项目,政府不需要投入资金,而是完全由投资公司负责运作。授权基础项目的融资、投资、建设及经营与维护这些工作,全部由取得特许经营权的企业负责。

在协议规定的特许期限内,投

资企业拥有基础项目的使用权,向设施使用者收取适当费用,用来回收项目的投融资,以及建造、经营和维护成本,并获取合理回报。同时,政府部门拥有对这一基础设施的监督权、调控权。当协议规定的期限结束后,投资的基础设施项目的使用权再转让给政府部门。

该模式的引入,既能解决德州市政府公共基础设施资金缺乏的问题,改善公共基础设施,又能给投资企业带来稳定的资金回报,对投资企业和政府是一种“双赢”的投资模式。

## 119消防宣传周来临

消防支队印发明信片传播知识

本报11月8日讯(见习记者 李梦娇 通讯员 尹岩)

为做好今年119消防宣传周活动,提高全社会防御火灾的能力,日前,德州市消防支队联合德州市邮政局印制了1万枚消防知识有奖明信片,在全市各机关、团体、企事业单位、学校等单位免费发放,掀起了119消防宣传热潮。

利用邮资明信片作为载

体开展消防宣传,是德州支队今年“119消防宣传周”的亮点内容之一。通过发行明信片的方式将消防宣传由传统模式向灵活机动的开放式转变,此次发行的消防知识有奖明信片图文并茂,通俗易懂,涵盖了消防法律法规、日常防火、灭火及火场逃生技巧等30道消防安全常识的竞赛题目。